

DRAPPELUL

Săptămânal independent

ABONAMENTE:

Un an Pt. bănci, industrii, toate inst. part. și publ. 200.—
1000.—

Director

VASILE I. OSTOIA

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

ARAD, STR. POPA ION RUSU Nr. 3. Tel. 1991

Iarăși s'a descoperit o mare fraudă

Anul trecut în luna Octombrie, în acest loc, ne-am ocupat cu fraudele și furturile săvârșite în dauna Statului, la diferite autorități, arătând o serie de sustracțiuni, din care remarcăm cazul dela o administrație financiară din Ardeal, unde s'a delapidat suma de circa un milion. Funcționarul vinovat a fost suspendat și deferit Parchetului.

Un alt caz, unde funcționarul vinovat a reușit să dispară lăsând în urma sa o lipsă de circa cincisutemii lei.

Iar tot la o administrație financiară din Ardeal, casierul s'a găsit cu o lipsă de 800.000 lei.

Sesizându-se Parchetul și poliția respectivă, funcționarul vinovat a fost arestat.

Cel mai recent caz este cel dela sectorul de Verde din Capitală, unde s'a constatat o lipsă de circa patruzeci mi-

lioane.

Ca'n toate cazurile, casierul a fost arestat și pe avere care se știe, s'a pus sechestru.

În tot cazul, Statul s'a ales cu o pagubă de zeci de milioane, care nu va fi restituită nici odată, ca în toate cazurile până în prezent.

Deci în toate cazurile, numai superiorul este vinovat, fiindcă nu s'a interesat de viața subalternului și a neglijat controlul sever.

Oare superiorilor nu le bate la ochi când un funcționar public cu o leafă de 5—6 mii lei, trăiește o viață desfrântă, cheltuind bani grei pentru femei, mereu îi vezi pe la localuri de noapte, sau la excursiuni cu taxicou și risipind banii procurați pe cale imorală?

Sau când funcționarul public este zilnic zărit la șantani în societatea domnișoarelor de consumație, — toate

minoritare, eventual și spioane, cine știe, — făcând pe profesorul de dans, până în zori? Noi sutem de părere, că, chiar numai dansul pe parchet, zilnic, al unui funcționar public, este condamnable.

Ori, funcționarul cu un venit de șase mii lei lunar, să fie mașină de lux, șofer, plătit cu treimii lei pe lună, unde mai pui benzina, uleiul, etc. Apoi să mai vezi că ține două amante, una slabă și una grasă, nevasta mereu în dolu, parcă ar fi văduvă veselă. Întâlniri dese în fața biroului, ca individul îndrăgostit ea un țap bătrân să mai și lipsească mereu la datorie.

Apoi până când această desfrânare în dauna Statului?

Așteptăm soluția corespunzătoare!

VASILE I. OSTOIA

Adunarea Generală a Camerei de Agricultură din Arad

Sprîjinul dlor dr. Manolescu și dr. Ioan Groza, Prefectul județului

La 19 Iunie a. c. a avut loc adunarea generală a Camerei de Agricultură din Arad, sub președinția dlui deputat dr. Adam Iancu.

D. președinte dr. Adam Iancu de schide ședința și arată, că după o epocă de vorbă deșartă, a venit guvernul actual cu o legislație în ajutorul plugarului, încurajând agricultura. Deci efectul măsurilor luate de guvern și aplicate de către Camera din Arad, se poate constata de oricine, care privește hotărârile județului Arad.

D. președinte dr. Iancu arată, că cu forțele naturii, rolul de îndrumare și ocrotitor îl are incontestabil camera noastră, a cărei rol este în relief din ce în ce mai mult.

Camera din Arad, se bucură de ajutorul dlor dr. Manolescu și dr. Ioan Groza, prefectul județului, deci numai așa a putut prospera și realiza în modul cum a făcut-o Agricultorii au primit cantitatea necesară din grâu standardizat Bankut 1201 și Odvos 241, cum am arătat și în alte articole. Depozitele și maziile camerei au fost întodeauna aprovizionate cu grâu de primăvară și între altele cu: măzărețe, sfeclă, lucernă, trifoi, cânepă, orz

și porumb. Camera a inițiat și sprijinit acțiunile pomicole, apicole, și avicole. În cursul iernii s'au ținut cursuri agricole de câte 1 zi, iar în alte locuri de 1—2 săptămâni, deci aproape toate comunele județului nostru au primit sfaturi și îndrumări practice. Pentru dezvoltarea gustului portului național, la Chișineu-Criș și Curtici, s'au organizat cursuri de țesut, — unde a început a fi părăsit, — cu rezultate excelente.

D. președinte dr. Adam Iancu, a încheiat cuvântarea promițând, că și în viitor va sta în ajutorul agricultorilor din județul Arad, iar după această promisiune valoroasă și liniștitoare, a urmat verificarea contului de gestiune pe anul 1936—37, a raportului de executare a bugetului și raportul general de gestiune și activitate întocmit de d. P. Grecu, secretarul camerei, a bilanțului încheiat la 31 Martie 1937, care a fost aprobat.

S'au ales 6 membri supleanți și cu aceasta adunarea generală a luat sfârșit.

V. HORTICULTORUL

Ferți-vă de escroci!

Reuniunea de ajutoare în caz de înmormântare — cea mai mare escrocherie în perspectivă — „Nu vă lăsați induși în eroare...”

Am arătat în câteva rânduri vasta escrocherie a așa ziselor societăți, sau Reuniuni de ajutoare, cari speculează nevoile oamenilor săraci și naivi. Deasemenea am adus și exemple concrete despre modul cum sunt... „asigurați” credulii și mai ales despre imaginile prime de asigurare pe cari le obțin cei ce nu știu să-și păstreze banii ogonisiți cu trudă pentru zile negre, plasându-i în aceste întreprinderi patronale de șpananii de rând.

Consecințele celor scrise de noi se văd. (Să nu vă nelinițiți, poate, că autoritățile s'au sesizat și au început să le controleze activitatea, împiedicându-i să-și continue jăcmăneala. Statul nostru n'a ajuns la o atare perfecțiune încă — chiar dacă e de o naivitate crasă — de tentativele pungășești ale unor organizații de indivizi lipsiți de scrupule, cari știu să se strecoare printre articolele

codului penal...). Escrocii de la Reuniunea de ajutoare din Timișoara și-au intensificat deșănțata lor reclamă, căutând să contracareze acțiunea noastră de a lumina pe cei ce sunt de bună credință și se lasă să fie pradă ziua mare.

Iată ce anunță actualii ghișetari și pușcăriași în spe:

„Nu te lăsa... indus în eroare pentru că Reuniunea pentru ajutoare din Timișoara este cea mai mare și mai de încredere reuniune de ajutoare în caz de înmormântare. Primește membri până la vârsta de 85 ani, fără vizită medicală, Plătește ajutoare de 24.000 lei și 8.000 lei. Inscriverile de membri se fac prin agenții reuniunii sau între orele 9—12 la sucursala din Arad, str. I. G. Duca 19, a Reuniunii”.

Mai citiți odată. Analizați fiecare frază. Toate pliesc de afirmațiuni, cari logic, arată cale de o poștă cât de puturoasă e întreaga afacere

„Primește membri până la vârsta de 85 ani, fără vizită medicală” — sună reclama. Poate face astfel de asigurări o societate serioasă? Pot rentă astfel de asigurări? Ce garanție au că asiguratul nu dă ortul popii după două zile dela asigurare? Și cum se pot acoperi pagubele, dacă nu prin neplata ajutoarelor promise?

La astfel de propuneri orice om conștient strigă: „Săriniți! Hoții!”

Cetățeni, păziți-vă buzunarele! Apărați-vă singuri de escroci, dacă nu poate s'o facă statul!

G.H. MUNTEANU

Sedința organizației liberale din Oradea

Săptămâna trecută, a avut loc ședința delegației permanente a organizației liberale locale, de sub președinția dlui Tiberiu Moșoiu, subsecretar de stat la Domenii. Au luat parte un foarte mare număr de membri, precum și parlamentarii bihoreni.

D. ministru Tiberiu Moșoiu a făcut un larg expozeu al situației politice interne, apoi a examinat situația organizației locale, în vederea alegerilor județene și municipale care vor avea loc în luna viitoare. În vederea acestor alegeri s'a format o comisie, alcătuită din dl. dr. Ioan Picu Băncilă, prefectul județului, senator Păcala, senator L. Bica, deputat Gheorghe Bota, deputat T. Cosma și alții, care va lua toate măsurile în vederea alegerilor.

Vizita d-lui Milan Hodza la Arad și Timișoara

Premierul Cehoslovaciei a fost primit pretutindeni cu mult entuziasm

ARAD. — Joi noapte a sosit în gara Arad, venind dela Baziaș, d. Milan Hodza, primul ministru al Cehoslovaciei. Premierul țării vecine și prietene, și-a petrecut noaptea în vagon, iar dimineața a orel 9, autoritățile locale i-au făcut primirea oficială.

În mulțimea celor veniți la gară să afirme prietenia noastră a românilor față de harocul popor cehoslovac, am remarcat pe următorii d. dr. Ioan Groza, dr. R. Coșoiu, R. Ovezanu, gen. P. P. Georgescu, în fruntea unui grup de ofițeri, dr. Teodor Botș, arhiman-drit dr. Iustin Sucu, dr. Silviu Moldovan, protopop Iosif Popa, dr. Ioan Suciu, dr. Iustin Marșicu, Ascaniu Crișan, V. Istrătescu, Lazăr Igrășan, T. Țundre, ing. Eșcanu Iuliu Caba, Traian Orădan, lt. col. în retragere Rîșcașia, Iosif Kaloncsek, Ambrus, E. Ioanovici, dr. Nicu, dr. Cucu, Nestor Covaci, Const.

Popa, Brutus Păcuraru, secr. gen. Cam. de Com., Ioan Tabu, Victor Moșoiu, Furnică, Aurel Birtolan, Redovan Miliboi, Mircea Nona, apoi un grup de sokoli și sokolțe în costume naționale, delegați ai satorilor slovaci din județ. De asemenea am remarcat pe dnele St. Cicio Pop, Eugenia Constantinescu, Birtolan, etc.

Pe peron un stol de străjeri o companie de onoare cu muzică. În partea poliției și siguranței au fost prezenți dnii Cornel Sava inspectorul regional, Traian Iancu, chestorul poliției din Arad și A. Filimon, șeful siguranței.

La orele 9 jumătate precis, d. Milan Hodza, împreună cu însoțitorii dsale, a descins din vagonul salon. Armata a dat onorul și în urale mulțimii, d. Milan Hodza a intrat în sala festivă a garii, unde d. dr. R. Coșoiu, a rostit următorul cuvânt de bun venit:

Salutul d-lui dr. Coșoiu

EXCELENȚA,

În numele populației din Arad, venim să Vă întâmpinăm, aici la frontiera de Vest a Țării, cu toată admirația și cu tot entuziasmul nostru. Când mergeți spre Capitala țării, Excelență, ați fost primit în toate părțile cu însuflețire, încredere și caldă prietenie. Acum venind din Capitala țării noastre și înapoindu-Vă spre glorioasă republică a Cehoslovaciei, vă întovărășesc omagiile și recunoștința noastră pentru succesul ce a reperat călăto-

ria Excelenței Voastre afirmând încă odată solidaritatea Micii Antante ce se prezintă întărită mai mult, ca un puternic instrument al Păcii și e firesc să fie așa. Suferințele și luptele comune a'e trecutului, identitatea de aspirațiuni și idealuri naționale, împlinite prin acaș jertfă, în acelaș război, pe temelul aceluiaș principiu istoric, iar azi, un comun interes de menținere a păcii pentru consolidarea și dezvoltarea națională și culturală a Țărilor (Continuare în pag. III).

Rectificare

În numărul 21, din 31 Mai a. c. al ziarului nostru, în articolul intitulat „INSEMNAȚIA CARTII”, din greșală de tipar s'a cules: Cei, în jurul cărora roiesc dușmani neîmpăcați sau adversari răutăcioși ce caută să le uzurpeze locul ce ocupă sub soare, sau se văd urmăriți de dușmănia nepotolită a mediocrității și de ironia acelor cari fi urăse fiindcă nu pot să creieze ceva serios și durabil în viață, își

găsesc liniște în singurătate. În loc de:

„Cei, în jurul cărora roiesc dușmani neîmpăcați sau adversari răutăcioși ce caută să le uzurpeze locul ce ocupă sub soare, sau se văd urmăriți de dușmănia nepotolită a mediocrității și de ironia acelor cari urăse fiindcă nu pot să creieze ceva serios și durabil în viață, își găsesse liniște în singurătate.

Informațiuni

PARIS. — Guvernul francez a hotărât să facă funerals naționale fostului președinte al republicii Domergue.

D. Vincent Auriol, ministrul de Finanțe, a răspuns în scris la obiecțiile ridicate de comisia de Finanțe a Camerei în legătură cu legea deplinei puteri.

Comisia de Finanțe a Senatului s'a intrunit dela ora 15 la 16 și 20.

Comisia a adoptat un text nou, compus dintr'un singur articol foarte lung, în care se prevăd condițiile în care guvernul poate să lupte contra speculei și fraudelor. Comisia și-a menținut în felul acesta atitudinea de până acum acordată guvernului armatei cerite de acesta pentru a lupta contra speculanților și contra evaziunilor fiscale.

D. Daladier, ministrul apărării naționale, a primit azi dimineață pe generalul Beck, șeful marelui stat major al armatei germane.

Generalul Beck, primind pe reprezentanții presei le-a făcut următoarele declarații:

„Vizita mea la Paris are un caracter privat: am venit pentru a vedea pe prietenul meu generalul von Kuhlenthal, atașat militar al Reichului la Paris.

Pe lângă aceasta, date fiind relațiile militare actuale, din fericiție foarte bune, între cele două armate ale noastre, și pentru a menține legăturile de camaraderie militară, este de a sine înțeles să am vizitat și pe fruntașii armatei franceze. Intrevederea mea cu aceștia m'a impresionat puternic.

Generalul Beck a adăugat: „Mă înapoiez la Berlin Duminecă seara. Deci nu mă duc la Londra. Puteți să publicați acest lucru pentru că s'a scris într'altfel cu o stăruință care m'a uimit. N'am nici un motiv să merg la Londra: nu numai că nu sunt așteptat, dar nici nu am fost invitat”.

VARȘOVIA. — Agenția Pat transmise:

În urma inițiativei dlui Sterzinski, primarul capitalei, s'a constituit un comitet cetățenesc pentru organizarea primirii la Varșovia a M. S. Regele Carol II al României.

TOKIO. — Agenția „Domei” anunță că un nou incident de frontieră s'a petrecut la Tunen, localitate ce se găsește la granița dintre Corei și Uniunea Sovietelor.

În ziua de 16 Iunie, mai mulți soldați sovietici au trecut pe teritoriul japonez și au tras mai multe focuri de mitralieră asupra a doi jandarmi și doi polițiști japonezi cari făceau ridicări topografice. Un polițist japonez a fost ucis.

BERLIN. — Șomerul August Jannke, de 38 ani, din localitatea Schlochau (Prusia Orientală), a intrat noaptea, în casă cu un topor, cu care a omorât pe soția sa, pe doi copii și pe un cumnat. Soacra lui, care se afla în aceeași cameră, a reușit să scape cu fuga. Criminalul n'a cruțat decât pe un copil al său, de opt zile.

După comiterea împărțirii crime, a dispărut fără urmă

BERLIN. — Trăsnetul a căzut pe terenul de sport dela Weissensee, la nord de Berlin.

Operațiunea a fost omorâtă, iar alte trei au fost grav rănite.

BUCUREȘTI
Mareșalul Curtii Regale face cunoscut următoarele:
Audiențele la M. S. Regele se suspendă cu începere din ziua de Sâmbătă 19 Iunie a. c.

D. Victor Antonescu a fost decorat cu ordinul olandez „Orange Nassau” în gradul de mare cruce.

Vineri a avut loc în saloanele ministerului de externe dețarul oferit în onoarea lui Kassidolatz ministrului Jugoslaviei, care urmează să părăsească România fiind numit în postu. dela Londra.

ARAD

Marți, 15 crt. a avut loc în cimitirul ortodox din Lugoj, înmormântarea regretatului medic din Arad dr. Gh. Șerbanu.

Coseciugul care sosise dela Cluj Luni seara, era înconjurat de rudenii, între cari remarcăm pe dne v.ăd. Văleanu și v.ăd. Terțiloga cu familiile, apoi dna și d. Orezeanu, primpreședintele Tribunalului Arad, d. dr. S. Vuia dir. Inst. Obsteric Arad, etc.

Dintre arădani am remarcat pe d. prefect dr. Ioan Groza, Ioan Tatu, ajutor de primar, dr. Ioan Moldovanu dir. Spitalului Județean și președintele actual al colegiului medical din Arad; medicii dr. Ioan Pescariu, dr. Dejenariu, dr. Schmidt, dr. C. Mustăcescu, din Arad și dr. Colbazi din Brașov, dr. Aug. Lazar, fost prefect. dr. Aurel Raicu, f. ajutor de primar, Ioan Platoș, dir. Casei de Asigurări sociale, V. Mireea, dir. Cercului Românesc, B. Păcurariu, primsecretarul Comerei de Comerț Arad și alții.

Au ținut cuvântări d. dr. Gheorghiu, șef medicul jud. Severin în numele Ministerului Sănătății, dr. Ioan Moldovan-Arad, în numele Spitalului Central și a Colegiului medical Arad; Ioan Platoș, în numele Casei de Asigurări Sociale, prof. dr. I. Boca, în numele Partidului Uniunii Agrare, Br. Păcuraru, în numele camarazilor de școală, a Cercului Românesc și a Clubului Rotary din Arad, iar dr. Dejenariu, în numele medicilor colegi dela Spitalul Județean din Arad.

Apoi s'ierul de metal a fost așezat în cripta familiară.

Croitoria pentru domni MOSKOVITZ Arad, are prețuri de concurență

Soția lui Ioan Quintis, din str. Viilor, a anunțat poliția că soțul ei a dispărut de mai multe zile de acasă.

Ioșif Benze și Ioan Planner, fiind prinși pe când furau haine dela Ștefan Cilan, din str. Căpitan Ignat, au fost înaintați chesturii.

Președintele comisiei interimare municipale a dat o ordonanță prin care obligă pe toți negustorii să afișeze și să eticheteze prețurile mărfurilor ce au de vânzare, interzicând câștiguri ilicite, obligând pe măcelari și brutari să aibă marfa respectivă în cantități suficiente alimentării populației, contravenienții fiind supuși pedepselor dictate de legea speculei.

Cinema URANIA Arad

Telefon 12 32.
5, 7.15 și 9.30

O amintire veșnică dela minunata vedetă

Jean Harlow
„SUZY”
(Frontul Invizibil)
Franchot Tone, Cary Grant

SATU-MARE

Văduva lui Ludovic Iileșeg, în vârstă de 82 ani, a înaintat o reclamație la chestura poliției, la care a anexat și un certificat medical, cum că a fost bătută de un fost funcționar la justiție care vrea să-i acapareze casa în mod fraudulos.

Autoritățile au luat cazul în cercetare.

CLUJ

Așa după cum am arătat și în alte rânduri, Camera de industrie și comerț din orașul nostru după îndelungate strădanii a reușit să realizeze un frumos muzeu industrial, aranjat în mari stranduri însoțite în întreg cuprinsul palatului acestei Camere.

La realizarea acestui muzeu industrial și-au dat concursul toate industriile din raza de activitate a acestei Camere, iar muzeul constituie o oglindă fidelă a situației fiecărui industrii în parte ca capacitatea de lucru și producție

Această frumoasă operă realizată de priceputa conducere a Camerei de industrie și comerț, urmează să fie inaugurată în cadrul unor frumoase festivități care vor avea loc la Cluj în scurtă vreme.

D. prof. univ. Sextil Pușcariu a fost invitat de către universitățile germane din Charburg și Leipzig pentru ca să țină mai multe conferințe despre Atlasul lingvistic român și despre Continuitatea Românilor în Dacia Traiană.

După câte suntem informați dsa va asista la sărbătorirea lui Leibnitz în orașul Leipzig la Academia saxonă a cărei membru este.

La 20 Iunie va lua parte la congresul societății „Rudolf Eucken” din Iena, al cărui membru este, iar la sfârșitul lunii va reprezenta Universitatea din Cluj și ministerul educației naționale la serbările universității din Göttingen.

D. Dr. Ion Radu

medic primar, Arad, str. T. Vladimirescu No. 3
specialist de nas, gât și urechi, va pleca în concediu între 15 și 31 Iulie a. c.

Schimbarea mersului trenurilor Căli Ferate Electrice Arad Podgoria

Mersul trenurilor se modifică începând dela 28 Iunie a. c. în felul următor (primele 2 grupuri de trenuri pornind cu 20 minute mai de vreme ca în ultimul mers.)

Pleacă din Arad la ora: 5.00, 7.40, 11.30, 14.40 și 18.20; din Pâncota: 4.50, 7.40, 11.30, 14.40 și 18.20, din Radna: 5.10, 8.00, 11.50, 15.00 și 18.40.

În afară de aceste trenuri mai circulă un tren în fiecare Duminecă, cu plecarea din Pâncota la ora 21.20 și cu sosirea la Arad la ora 23.00.

CABARETUL

„CORNUL VĂNĂTORULUI”
DANCING BAR

Programul pe luna Iunie 1937

THE 2 ERNANDO
duett de dans acrobatic

Lenard Claris | Bardocz Babi

Eva Maria | Lisette Kniesner

LILI BUDAI
dansatoare acrobată

The 4 „NERMEȘAN”
Vocal band

O glumă fatală

ORADEA. Eri după ora 8 imediat o trăsură cu care seara, comisarul de poliție l-au transportat la spitalul Bodegan Ioan dela chestura Central.

poliției Oradea, pe când se afla în restaurantul „Bodan di” din str. Decebal no. 44, a voit să facă o partidă de biliard cu alți prieteni. În timpul jocului, a lovit pe unul din jucători cu dacul dela biliard, voind să facă o glumă. Dela glumă au ajuns la luptă corp la corp și mai târziu la trântă dreaptă. Adversarul, fiind mai puternic, s'a folosit de un moment de neatenție și l-a trântit cu spatele de masa de biliard, însă cu atâta putere încât comisarul a rămas în nesimțire.

Cei de față au crezut că se preface și au mai făcut și haz pe chestia acestei „glume”, însă când au observat că Bodegan nu mai dă nici un semn de viață, au chemat

imediat o trăsură cu care l-au transportat la spitalul Central.

La prima constatare, medicii au declarat că în cădere, s'a ales cu coloana vertebrală fracturată și alte leziuni interne care au provocat o puternică hemoragie, în urma căreia nenorocitul comisar a încetat din viață în chinuri groaznice.

Cazul s'a adus la cunoștința parchetului Bihor pentru a se stabili dacă la mijloc nu e vr'o crimă, favorizată de un moment prielnic unei răzvirări sau urmările unei beții, care să fi dus pe cei doi la bătaie.

Cazul lui Bogdan e mult comentat în cercurile din care făcea parte mai ales că se bucura de simpatia tuturor colegilor.

Societatea Corală Gavril Musicescu din București

va da la

PALATUL CULTURAL

Marți 22 Iunie 1937, ora 9 seara un

CONCERT CORAL

de propagandă religioasă și națională

sub conducerea D-lui ȘTEFAN STOICESCU cu concursul d-lor: AL. LUPESCU și G. ȘTEFANOVICI dela Opera Română. În program: Musicescu, Lwov, Kiriac, Drăgoi, Costescu, Brahms, Pr. Runcu, Saint Saens, Vidu, T. de Flondor, Monția, Brăiloiu, Popovici, Movilă. Acompniammentul la pian va fi susținut de d. Prof. I. ROSENȘTECK

Mobile „GARAI” bune, eficiente,

și cu înlesniri de plată la moderne „HALA DE MOBILE” Arad, Piața Avram Iancu No. 15.

Nouile premii ale revistei „Pentru Dv. Doamnă”

pe care cu mari sacrificii le oferă tuturor abonatelor absolut gratuit

Intrec cu mult cele de până acum

Revista PENTRU DV. DOAMNĂ

a câștigat toate simpatiile celor ce au citit, o devenind cea mai bună și sinceră prietenă a casei. După ultimile daruri: fețe de masă și covoraș, direcțiunea revistei oferă

nu mai puțin de trei premii la un loc:

1. Un splendid milieu din olandină fină artistic desenat, început și cu tot materialul necesar pentru a fi terminat.
2. O garnitură de cafea neagră pictată cu acelaș motiv ca milieul
- 3-lea și cel mai senzațional, o poliță de asigurare de 10.000.— lei dela Soc. de Asig. „Generală” Această poliță va participa dela început la tragerea la sorți lunar așa încât abonați au șansa de a câștiga până la suma de 10.000.— lei. Cereți chiar astăzi gratuit un număr de probă cu prospectele dela administrația revistei „PENTRU DV. DOAMNĂ” București, Calea Victoriei 17.



Străjeresti

Cu titlu de reciprocitate se organizează de Comandamentul Falanxei Străjerilor în Polonia două tabere cu câte 30 străjeri cercetași români — în cele mai frumoase regiuni ale Poloniei — Wosla, Silezia, și două tabere volante cu câte 6 străjeri cercetași și un comandant. Se va vizita Cracovia și Katowice. Durata va fi de 22 zile. Costul interzinerii de 2500 lei iar al drumului dela Cernăuți și înapoi 1000 lei. Până la Cernăuți cu 75 la sută reducere pe CFR.

Comandamentul Legiunei Arad invită pe această cale străjerii cercetași din Arad să se înscrie la aceste tabere — la d. secretar Domocoș, la Orfelinat — unde se pot cunoaște condițiunile de participare. Comandamentul Legiunei intenționează să organizeze o tabără pentru străjerii cercetași din Arad la Căminuț. Amatorii să se anunțe la d. secretar Domocoș la Orfelinat, în ziua de 23 Iunie d. m. între 4—5. Costul, aproximativ 1500 lei, de la 15 Iulie—15 August, informațiunile precise ulterior, când se va cunoaște numărul participanților.

Furt de cai

În noaptea de 12 Iunie, ajutorul de primar din Onești, Gheorghe Ion-lui Petru, i s'au furat doi cai frumoși, în valoare de 12000 lei. După două zile de căutare șeful poliției a găsit în valea râului Mara caii morți și jupuți de pieie. Cercetările s'au continuat la Sighet, unde se bănuia că s'au vândut pieile cailor omorâți. Șeful de post din Onești, plutonierul Florescu, împreună cu d. comisar Belindeanu, au găsit pieile cailor la un comerciant din Sighet, care a arătat pe vânzătorii și a declarat că el a cum-părat pieile prin intermediul unui evreu din Onești. Cercetările continuând, au fost arestați ca hoți de cai: Ardeleanu Petru, din Berbești, Rednic Alexandru din Berbești și Burcuș Mihai tot din Berbești. Ardeleanu era servitor în Sighet Rednic și Burcuș, oameni destul de gospodari văzându-se arestați, au căutat să scape.

SINUCIDEREA LOR

Scăpând cu fuga, Rednic și Burcuș s'au ascuns în pădure. Șeful de post i-a găsit astăzi, în pădure, pe Rednic Alexandru cu gâtul tăiat, mort și nu departe de el, spânzurat de o creangă de stejar, era Mihai Burcuș. Parchetul a ordonat autopsia cadavrelor. Pe urma lor rămân familii numeroase.

Primăria Municipiului Arad.

Nr. 15.668—1937.

Publicațiune

Se aduce la cunoștința celor interesați, — că Primăria Municipiului Arad, —

**în ziua de 9 Iulie 1937,
ora 9 a. m.**

va ține licitațiune publică orală pentru vânzarea în Otorborul de vite alor 3 vieri reformai și castrați din gospodăria municipiului.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu Art. 88-110 din Legea contabilității publice și potrivit normelor de licitații în vigoare.

Prețul animalelor scoase în vânzare va fi achitat în întregime la mâinile Comisiunii de licitații.

Arad, la 17 Iunie 1937.

CENTRAL

Ora 9.15 seara
In grădina:

**Ultima aventură
a lui Buffalo Bill**

Barbara Stanwyck, Preston Foster, Melvyn Douglas

Select Telefon: 18—84
Orele 5, 7.15 și 9.15 seara

Trecutul nu iartă!

Cu Gladys George, Arline Judge, John Howard

Complectare colorată:
Popeye în luptă cu Slobad marinarul din 1001 nopți

S'a eftinit piața la Arad

In urma ședinței comisiei de maximalizare s'au redus prețurile următoarelor articole:

Pâinea și făina s'a redus cu 50 bani la kgr. în schimb s'a majorat prețul iemnelor la vânzarea în detal cu 10 lei, s'a majorat deasemenea și costul la vagon.

Deasemeni comisia de maximalizare s'a ocupat și de prețul cărnei de porc care a fost scăzută cu 3 lei la kgr. Prețul untului și slăninei a fost deasemeni scăzut cu 3 lei la kgr.

Cinema CORSO Arad

Telefon: 2065
5, 7.15 și 9.30 seara

Victoria
(Istoria Amourului)

Luisse Ulrich, Mathias Wieman
Lei 15.— Lei 20.—

Vizita d-lui Milan Hodza la Arad și Timișoara

(Continuare din pag. I.)

noastre amice, dau ca rezultat logică: adâncă și indestructibilă noastră prietenie în viitor. „Long absent, soon forgotten” zice un proverb englezesc. Or poporul cehoslovac și al României este atât de legat de amintiri comune și caută atât de mult să le rememoreze prin noi semne de amiciție, încât chiar fără întâlniri continue, prietenia acestor popoare este mereu trează. Slovacele Gustav Augustini, acest luptător răcitor al naționalismului slovac, înmormântat în cimitirul „Pomenirea” din Arad, are aici un monument ridicat de Soc. Cult. „Astra” ca un veșnic memento al vremurilor de calvar al trecutului și al imperativei pretenii Cehoslovaco-Române în viitor. In Arad s'a propus chiar de mine înființarea unei societăți a amicilor cehoslovaci și la toamnă „Astra” are în program ca odată cu stăruirea monumentului lui Augustini să înființeze și această societate. Aradul se bucură de vizita corurilor cehoslovace sau de vizita personalităților politice aproape în fiecare an. Toate aceste mențin vie baza și fetească a alianței și prieteniei noastre. Se cuvine încă un subliniat omagiu fraților noștri slovaci din Nădlac, cari păstrând cu justă mândrie națională limba, credința și datinele lor slovace, sunt cetățenii noștri înțelegători, colaboratorii noștri harnici și devotați pe tărâmurile vechii publice. Consiliul județean are aproape constant un membru din tre slovaci din Nădlac și chiar în delegațiunea permanentă a județului. Iată Excelența, cum înțelegem să aplicăm aici concluziile amiciției cehoslovaco-românești. Personalitatea Excelenței Voastre este în Arad bine cunoscută. Rolul

important ce-ați avut și împlinit în luptele naționale comune dinaintea războiului, inițiativa excelenței voastre încoronate de plin succes, ce au menținut dârzenia și tenacitatea tuturor luptătorilor naționaliști, perpetuarea literară a ideologiei social-politice ce-ați avut, vasta cultură, ampla pregătire și metodică grije, secundată de optime preocupări, toate în serviciul și spre gloria țării dvs. ne face să strigăm omagiu prin Excelența Voastră întregul popor cehoslovac:

Trăiască Excelența Sa Milan Hodza, trăiască Cehoslovacia!

Au mai vorbit, urând bun venit, d-nii: Ambrus, în numele cehoslovacilor din oraș și județ, dr. Iustin Marșeu, în numele asociațiilor culturale; dr. Bujna junior, în numele sokolilor, pe urmă reprezentanții slovaciilor din Mocrea, Pereguț Mare, etc.

După aceasta, dl Milan Hodza s'a întreținut câteva minute cu dna Cicio Pop și apoi i roștit câteva cuvinte, subliniind amiciția și prietenia dintre Cehoslovacia și România, cari tind la păstrarea și consolidarea păcii. A mulțumit pentru primirea făcută și a terminat roștind în românește. Trăiască România Mare!

In uralele celor prezenți, d. Milan Hodza a părăsit sala festivă, urcându-se în vagon. Imediat, cele trei vagoane au fost atașate acceleratului de Budapesta, care la crele 10 s'a pus în mișcare, în uralele mulțimii.

Oaspeții cehoslovaci au predat dlui Iosif Kalonczek o coroană de flori, împodobită cu culorile cehoslovace, pentru a fi depusă pe mormântul lui Augustin Augustini.

Dnii Hodza și Gh. Tătărescu la Timișoara

TIMIȘOARA. — Joi seară au sosit în localitate domnii Milan Hodza și Gh. Tătărescu, venind cu trenul dela Baziaș.

In gară au fost întâmpinați de d. prefect dr. Dimitrie Nistor, d. primar Augustin Coman, d. general Apostolescu, care au salutat pe primul ministru cehoslovac.

Totodată au mai eșit în întâmpinare și delegații comunelor cehoslovace: Butin, Vucova, Morava, Berestovăț, în frunte cu protoereul Ivan Bujna și colonia cehoslovacă din localitate.

D. prim-ministru Hodza, până la plecarea trenului, s'a întretinut rând pe rând cu d. general Apostolescu cu d. prefect dr. Nistor, cu d. primar Coman, apoi cu delegațiile cehoslovace, cărora le-a promis tot ajutorul. Dealfel d. protoereu Bujna a însoțit pe dl Hodza până la Arad spre a aranja anumite chestiuni de ordin cultural pentru coloniile cehoslovace din România.

In numeroasa asistență am remarcat și pe: d. colonel Petrescu, d. colonel Giormianu, d. deputat T. Ionașiu, d. Sabin Evățian, d. irsp. Savi, d. Petre Olaru, viceprimar, d. Teodor Catalina viceprimar, d.

Dănilă Ilițescu, d. dr. Pleșa, d. dr. Grădinaru, d. dr. Tieraru, d. ing. Teodorescu, rectorul politehnice, Birăescu, Cernescu, Cigăreanu, Golumba, Drăgoi, Neagoc, Corcea, Schileru, Botez, Simion Popescu, protoereul Costici, împreună cu o delegație sârbească, etc.

La orele 12.30 d. prim-ministru Hodza a plecat spre Arad.

Câteva minute mai târziu trenul special în care se afla d. Tătărescu, primul ministru, s'a îndreptat spre București.

Dlor ofițeri de rezerva
cari se încorporează stote pentru uniforme militare culoarea reglementare în prețuri senzațional de eftine la
Ilie Moțiu
Arad, Piața Avr. Iancu 19, colț cu Strada Meșianu

Orășel polonez distrus de foc

Orășelul Kleck, de lângă Nowo Grodek, a fost distrus de un incendiu. Au ars 200 case, între cari toate clădirile publice.

Pogubele se ridică la 3 milioane zloți, 20 locuitori și zece pompieri au fost grav răniți în timpul operațiilor de stingere.

Expoziție școlară. La liceul Comercial de băieți din Arad s'a deschis expoziția de desen și caligrafie.

Se poate vizita între orele 10—13 și 16—19 cu începere dela data de 20 Iunie a. c.

In grădina „EDEN“

Mâncări și băuturi excelente!
Atmosfera plăcută. Prețuri eftine. — D A N S. — Deschis până în zori
Restaurantul A U E R
ARAD, Strada Cercetașilor 2. TELEFON 2179

Călătorii de studii la expoziția internațională dela Paris

Asociația Academică „România Mare”, în dorința de a da posibilităților membrilor ei, precum și studenților și intelectualiilor din toate categoriile sociale de a vizita Expoziția internațională dela Paris prin și Nordul Italiei cu Venetia, Florența, Milano, Lacul Como și Bergamo, Parisul și împrejurimile lui: Versailles, Malmaison, Fontainebleu, etc. și Coasta de Azur cu: Nisa, Cannes, Menton, Monte Carlo, Morocco, etc. organizează în timpul vacanței trei mari călătorii de studii, cu plecarea din București la 12 Iulie, 12 August și 12 Septembrie 1937.

Durata fiecărei este de 20 zile. Participarea este de: treisprezecemiinasută lei pentru studenți și treisprezecemiinoulă sute lei pentru particulari. Locurile sunt strict limitate. Inscreri și informațiuni zilnic la sediul Asociației Academice România Jună în București, II Calea Plevnei 16 bis, între orele 9—12.30 și 13—19.30. Telefon 4.70.76.

Noutăți In pardesiuri!

Cumpărați cele mai bune și mai eftine haine pt. domni - la firma

Iosif Muzsay

A R A D, Strada Berthelot No. 2 vis-a-vis cu teatrul orașenesc.

Vacii melomane

Un fermier din Greenfield (statul Indiana) a făcut o interesantă descoperire. El instalase în staulul său un aparat de înregistrare a sunetelor ca să se mai distreze în timpul acestei operații. Într-o zi observă că vacile sale dădeau mult mai mult lapte decât înainte, când n'au auzit muzică. El încercă să se convingă opri câteva zile înregistratul și observă că laptele începea să scadă. Indată ce puse aparatul în funcțiune cantitatea de lapte creștea. Nu mai încăpea decât în staul, vacile erau melomane. El a mai mult de când ascultă ra-

dio, ele mănâncă mai puțin și totuși nu s'abesc, ba chiar, — după cum am spus, — dau lapte mai mult. Rămâne de văzut acum dacă absolut toate vacile sunt sensibile la muzică sau numai acelea ale fermierului american. S'ar putea chiar ca unora să le placă alt soi de muzică, de pildă muzică simfonică...

Croitoria pentru domni MOSKOVITZ
Arad, asortiment bogat

Citiți „Drapelul“

cu o cunoștință Onor. public, că întreprindem la cunoscând-o noastră funebrelă, am mutat-o vis-a-vis cu vialia veche Bul. Reg. Ferdinand 37 Arad. Informații propriu. Prețuri foarte eftine

Frații Klug

Vizitând expoziția internațională din Paris

Expoziția n'a fost deschisă ci numai întredeschisă. — Inaugurări, discursuri, etc. — O coincidență sau o ironie?

— Dela trimisul nostru. —

II.

În fața pavilionului rus, pavilionul german, în frunte având vulturul de aur, privind foarte departe în zări, sigur de izbândă, stăpân pe ceace are. Dedesubt insigna.

De o parte și de alta a intrării, două statui de bronz. Una reprezintă doi bărbați ținându-se de mână și îndărăt, pe un plan mai ridicat, o femeie care-i îndeamnă să meargă înainte, tot înainte. Cealaltă la fel, numai că reprezintă un bărbat și o femeie. Felul german de a concepe rolul bărbatului și cel al femeii, sunt concretizate în aceste două statui.

Înlăuntru, mai ales pavilionul Rusiei Sovietice, e o mare sală plină cu fotografii-reclame, propagandă. Citate din constituție, din Lenin, Stalin, câteva mașini, statui cari înfățișează pe Lenin și Stalin, mai ales una a lui Stalin e foarte puternică. Câteva tablouri în miniatură, teatrul U. R. S. S.-ului, stofe, câteva cărți literatură rusă, clasici străini, reviste o multime și în diferite limbi.

Poate că și înlăuntru pavilionul Rusiei ar fi satisfăcut mai mult publicul, dacă ei ar fi știut să organizeze și să

aranjeze lucrurile și ascundeau mai bine golurile. Privit din afară, pavilionul Rusiei, cu statuia lui, te entuziasmează. Dinlăuntru, însă, ieși tocmai atât de potolit cât trebuie pentru a putea intra și în pavilionul german.

Și aici, reclame, fotografii-propagandă, o multime. Dar și multe mașini. Pentru o mulțime pozitiv, pavilionul german este aproape o satisfac-

ție. Pentru o fire mai artistică, pavilionul este incomplet: lipsesc anumite lucruri. De exemplu: sculptura. Depinde cu ce ochi privești.

În orice caz germanii au știut să arate ce au, și ce n'au putut aduce, arată prin cinema gratis. Prin orice mijloc știu să facă propagandă. Până acum, singurul din tre pavilioane care s'a gândit să-și aducă cinematograful.

Pavilionul italian

Cel italian e cel mai complet, cel mai integrat și cel mai frumos dintre pavilioane.

Artă, pictură, sculptură, cărți, mașini, mobile, țesături, jucării, aici toate îți atrag privirile, aici n'au fost necesare reclamele, fotografiile. Aici a fost ce să se arate.

Și o singură vizită, o singură intrare, nu este suficientă pentru a putea avea și alte păreri și alte impresii de cât cele ale frumosului și încântării.

Cele zece bilete din carnetul pentru Expoziția Universală din 1937 nu sunt prea

multe: abea de sunt suficiente.

Și la câte surprize nu s'au mai gândit francezii ca să ofere publicului: jocuri de apă și lumină, totul pentru încântarea ochiului.

Da, și expoziția aceasta își va avea caracteristicul ei. După cum cea din 1889 a avut turnul Eiffel, cea de acum va avea apa și lumina, pe care mintea și gustul francezului, o vor întrebuița pentru a putea prilejui vizitatorului încântare și desfătare sufletească.

Dr. Liviu Boariu

F. C. Rapid a câștigat Cupa României

Teamul bucureștean a dispus la scor de Ripensia cu 5:1 Timișoreni s'au prezentat sub așteptări

BUCUREȘTI, 20. — Matchul de azi dintre F. C. Rapid și Ripensia, finală pentru Cupa României, a intrat pe arena „Principele Carol” (stadiul ANEF) un imens număr de spectatori. Preliminările partidei au fost făcute cu un fast deosebit, după cum urmează:

La ora 17.30 fix, s'a făcut intrarea pe teren în ordinea următoare:

Membri Comisiunii Cupei României.

Arbitrii jocului.

Jucătorii ambelor echipe, intercalați. Câpitanul echipei Ripensia a intrat pe teren în fruntea echipei, având Cupa în brațe.

Cu toții s'au oprit cu fața spre loja regală, au salutat cu mâna întinsă, iar câpitanul a rostit la microfon formula: „Trăiască înaltul protector și sprijinitor al sportului românesc, Majestația Sa Regele Carol II”, la care toți au răspuns: „Ura! Ura! Ura!”, după care fanfara militară a intonat Imnul Regal.

Câpitanul echipei Ripensia, însoțit de președintele Comisiunii Cupei României, a predat Cupa dlui Alexandru Vaida Voevod. Domnia Sa, a coborât și a strâns mâna jucătorilor ambelor echipe, cari au făcut front în fața lojei regale, după care toți jucătorii s'au strâns în mijlocul terenului și au salutat publicul.

La pauză, președintele Comisiunii Cupei României a distribuit insigne, plachete și mențiuni, următoarelor

grupări:

Grupărilor Venus și Juventus din București, câte o plachetă, ca semifinaliști.

Grupărilor Universitatea și Victoria Cluj, Jiul Petroșani, Vulturii Textila Lugoj, câte o plachetă, calificate în sfert de finală.

Grupărilor A. G. E. R. București, Industria Sârmei Câmpia Turzii, Leonida București, Sporting Chișinău, Ceahlăul P.-Neamț și Gloria C. F. R. Galați, câte o mențiune și câte 11 insigne.

Grupărilor Venus și Juventus București, Universitatea și Victoria Cluj, Jiul Petroșani și Vulturii Textila Lugoj, calificate în semifinală și sfert de finală, câte 15 insigne.

JOCUL

Matchul s'a disputat în nota de superioritate a exferovierilor, cari au surclasat net pe timișoreni, dispunând de ei la scor. Ripensia n'a corespuns așteptărilor, jucătorii n'au avut coeziune și au dat semne de oboseală.

După acest rezultat, F. C. Rapid și-a adjudecat Cupa României pe anul 1937.

La sfârșitul jocului, echipele împreună cu membri comisiunii Cupei României și cu cei trei arbitri s'a aliniat în forma dela începutul jocului, în fața lojei regale.

Președintele comisiunii a predat echipei eliminate placheta și insignele, după care a mers să invite pe donatorul Cupei, d. Alexandru

Vaida Voevod și pe d. V. V. Tilea, președintele federației care au înmănat personal câpitanului echipei câștigătoare Cupa și placheta, iar restului de jucători, cele 11 insigne de aur. Conducătorilor de grupări li s'a înmănat insignele obișnuite.

După distribuirea Cupei, plachetei, și insigneilor, d. Alexandru Vaida Voevod a strâns mâna fiecărui jucător, precum și conducătorilor de grupări, astfel luând sfârșit solemnitatea.

La Budapesta

Venus a cedat Ujpestului cu 1:4 (1:2)

BUDAPESTA. — Stadionul Ujpest a găzduit azi, întâlnirea internațională dintre Venus din București și Ujpest din loc. Matchul a contat pentru cupa Europei Centrale, rezultatul fiind 4:1 (2:1) pentru ultimii.

În repriza I-a, Venusiștii au jucat bine, făcând impresia că nu vor ceda cu mare ușurință. În acest mitan, bucureștenii cu mai mult noroc, puteau să marcheze încă două goaluri. Humi centrul atacant român, urmărit de aproape de apărarea pestană, n'a putut da randamentul așteptat.

În repriza II-a, localnicii încurajați de galerie, mai marchează două goaluri, stabilind rezultatul final.

„Phönix” — o întreprindere fruntasă în industria românească

Cine n'a auzit încă despre marile întreprinderi „Phönix” din Baia Mare? Care cetățean român, din orice colț al țării, nu consuma produsele fabricelor „Phönix”? Credem că nu se va găsi cineva care să poată dovedi că nu afirmăm adevărul când calificăm pe „Phönix” drept una din cele mai mari întreprinderi industriale din țară. În uzinele „Phönix” se lucrează enorm. Mii de muncitori — în mare parte români — își câștigă existența, contribuind cu truda lor la perfecțiunea produselor uzinelor și la cantitatea lor, pentru a se putea satisface cerințele milioanei de consumatori, cari tentați de calitate și preț preferă aceste produse indigene celor de peste graniță.

Pentru a ilustra afirmațiunile noastre, redăm în câteva cifre aproximative, producția fabricelor pe zi:

5 vagoane acid sulfuric; 2 vagoane acid clorhidric; 2 vagoane de pământ decolorant; 1 vagon îngrășămintă chimică la Firiza; jumătate de vagon sulfat de cupru; jumătate vagon alaium de chrom pentru industria pielăriei; 2000 kgr. oxid de zinc; 2000 kgr. smalt de plumb; 2000 kgr. minium de plumb; 2000

kgr. cromat de aluminiu întrebuițat în industria hârtiei; 3 vagoane cupru lunar; 2000 kgr. sulfat de fier; 8 vagoane plumb lunar, etc.

O MARE OPERĂ SOCIALĂ

După cum ați putut conștientiza, întreprinderile „Phönix” au o producție care clasează printre primele în industria românească.

Deși se rulează un capitalism mare, conducătorii nu s'au lăsat antrenati de celelalte bunuri ce provin depe mână banului, neglijând să speculând lucrătorii, ci dimpotrivă — au acordat în totdeauna cea mai largă înțelegere tuturor acelor care aveau de revendicat ceva satisfăcându-i imediat.

În afară de această deosebită atenție față de muncitorească, conducerea uzinelor „Phönix” a depus eforturi laudabile pentru îmbunătățirea vieții muncitorilor prin crearea de ateliere moderne, igienice și prin învecțarea tuturor drepturilor celor ce lucrează în întreprindere.

Putem spune, dar, cu drept cuvânt, că la „Phönix” se lucrează și o mare operă socială.

Corul Gavril Muzicescu va concerta la Arad

Renumitul cor Gavril Muzicescu, sub conducerea distinsului dirijor Ștefan Stoicescu, va onora orașul nostru în cadrul unui mare concert de propagandă culturală națională, în ziua de 22 Iunie 1937, în sala mare a Palatului Cultural.

Aceasta manifestare culturală națională a cântecului românesc este primită cu mare entuziasm și bucurie de toți românii și sentimente și inimă românească de pe aceste meleaguri dela granița etnică de Vest a țării.

Valoarea muzicală a acestui cor, precum și persoana mult apreciatului dirijor Ștefan Stoicescu, este binecunoscută din microfonul românesc, unde a debutat cu un succes răsunător. În urma acestui suc-

ces strălucit, realizat de corul Gavril Muzicescu, transmis prin radio București, a primit o multime de invitații din partea diferitelor orașe din țară, pentru a da concert de propagandă românească.

Orașul nostru asemenea a fost norat și corul Gavril Muzicescu da un concert de gală și de manifestare românească pentru mărirea și dezvoltarea spiritului național și triumful cântecului românesc.

Fiecare bun român trebuie să participe la această grandioasă manifestare a cântecului românesc dându-i tot concursul moral și material, asemenea și autorităților pentru cât mai bună reușită a acestui grandios concert.

USA a dispus cu ușurință de CFR din Timișoara

USA—CFR 4-1 (2-0)

ARAD 20. — Azi la orele 9 s'a jucat pe arena Gloria, matchul dintre USA și CFR din Timișoara, contând pentru campionatul Ligei de Vest.

JOCUL

Chiar în minutul 2, localnicii, în urma unui atac în trombă, reușesc să deschidă scorul prin Nagy S.

Urmează atacuri peste atacuri, la poarta timișorenilor, însă apărarea este la datorie.

În min. 32, Okros, fostul echiper al Gloriei, înscrie imparabil. A fost cel mai frumos goal al partidei.

Portarul Micșa, care a apărat minunat, nu putea să prindă.

În repriza II-a, CFR joacă mai hotărât, însă goalul, compartimentul i-au adus înfrângerea, ză cele mai favorabile situații.

În min. 65 Szinder a deschis scorul, iar în al 82-lea Gulyas marchează un goal arădan.

CFR-iștii reușesc prin cea, ingurul atacant în os, goalul de onoare în asim 87.

În urma acestui rezultat USA va juca în Dumbrăvița viitoare cu Ferdinand, în piaona districtului Carabeș. Cel mai bine clasată aceste două jocuri (tur și retur) va intra în divizia C, fără formalitate.